



Хорошо, что каждый год к нам приходит Новый год!

На пороге стоит 2020 год, завершается Год театра в России. В очередной раз женщины Кировского сельского поселения Ибресинского района собрались в Кировской сельской библиотеке на вечер-встречу под девизом "Хорошо, что каждый год к нам приходит Новый год".

Подготовили и провели мероприятие работники библиотеки и дома культуры. В празднично украшенном зале, где звучала веселая музыка, гостей встречал Дед Мороз. В начале мероприятия с наступающим Новым годом всех поздравил глава Кировского сельского поселения Геннадий Егоров, также познакомил с новыми законами и изменениями в них, пожелал всем здоровья и благополучия. Затем подвели итоги Года театра, отметили самые значимые мероприятия и самых активных участников. Ведущие рассказали о предстоящем годе Крысы, интересно и увлекательно провели конкурсы на новогоднюю тематику. Гвоздем мероприятия стало театрализованное представление «Репка на новый лад», сыгранное гостями встречи. Завершился вечер пением новогодних песен.